

Hubert Matos pide repeler comunismo

Llamado al pueblo salvadoreño, a los sectores obreros, campesinos, profesionales, políticos y sociales, hizo ayer por la tarde el excomandante Hubert Matos, uno de los líderes de la revolución cubana que derrocó a Fulgencio Batista, de Cuba, para que rechacen el comunismo.

Matos fue un revolucionario convencido de que la caída de Batista, era una necesidad del pueblo cubano, pero cuando vio que Fidel Castro se apartaba de los principios y objetivos de la auténtica revolución cubana, para entregar a Cuba al comunismo internacional, se opu-

so, y fue entonces cuando Fidel Castro lo mandó a la cárcel.

Durante 20 años, permaneció en las cárceles de Cuba, conviniendo con muchos miles más de cubanos encarcelados injustamente, porque no cumplan con el régimen de Fidel Castro.

Ningún delito cometió el excomandante Matos, pero pasó encarcelado 20 años. Como en el caso suyo, hay muchos otros en cárceles cubanas se explicó.

El ex-comandante Matos, ha recorrido América y muchos otras naciones del mundo.

Pasa a la página 34



Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

ACTIVIDAD EN CHALCHUAPA. Miembros de la Junta Directiva de la Cruz Roja de Chalchuapa, se encuentran activos organizando varios eventos con motivo de las fiestas patronales de esa ciudad. Se menciona una Verbena de Despedida, que será

amenizada por conjuntos de gran prestigio. De Izq. a Der.: Roberto Orlando Guevara, Lila Rodríguez, Nohemy Flores de Pimentel, Remberto Hernández y David Díaz Avila.

Nacionalización de Banca sin efectos

No obstante la nacionalización de la Banca, las condiciones de los pequeños comercios e industrias, continúan atravesando una situación peor que la que había antes de la mencionada nacionalización, dijo a LA PRENSA GRAFICA, la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES).

Los sectores gremiales y productivos, no hacemos política partidista, si hacemos política económica, enfatizó el presidente de la Federación, Sr. Luis Mendoza. Es decir, cuestionamos los meca-

nismos de las instituciones financieras que permanecen dormidos, dijo.

Desde 1950 añadió, la Constitución Política de nuestro país, dice que es patrimonio de los salvadoreños por nacimiento, el pequeño comercio e industria, y el Estado tiene la obligación de fortalecerlo. Sin embargo 13 años más tarde se da la Ley de Protección al Pequeño Comercio, como muchas otras inoperantes, porque cuando se trata de créditos de dinero que vienen del exterior, estos fondos se canalizan para la gran empresa o para cubrir otros objetivos y nunca para favorecer a los pequeños empresarios.

Sabido de todos es, manifestó Mendoza, que la pequeña empresa e industria es el sector que más empleo genera y en este momento hay muchos negocios que han cerrado sus operaciones comerciales y se presume que para los primeros días de enero del año entrante, cerrarán otros establecimientos, por falta de una atención responsable. En lugar de atender a la pequeña empresa, se agregó, se dedican a la actividad política, como un ministro de Trabajo, que

Pasa a la página 53

Diagnóstico certero el planteamiento femenino

Los planteamientos del Frente Femenino Salvadoreño, publicado ayer, se ajustan, son "diagnóstico certero", a la realidad nacional, comentaron miembros del Frente Patriótico de Reivindicación Nacional.

Expusieron que es hora de ver las cosas con realidad y dirimir responsabilidades a cada sector por lo que sucede en El Salvador.

Hacia ratos, afirmaron, que no se dejaban oír las voces valientes de la mu-

jer salvadoreña, quien siempre en las horas difíciles ha dado su aporte, moral y espiritual, para salvar a la patria.

Los informantes reiteraron que hacía ratos no se dejaban oír las valientes voces de la mujer salvadoreña, quien siempre en las horas difíciles por las que ha atravesado el país, ha salido a dar su aporte patriótico, no sólo moral y espiritual, sino también a veces material.

"Como buena mujer y"

Pasa a la página 30

70 viviendas sorteó en S. Bartolo ayer el IVU

El Instituto de Vivienda Urbana, IVU, no pretende adjudicar viviendas sólo por hacerlo, sino que planifica la forma de efectuarlo para garantizar a los adjudicatarios un mejor desarrollo familiar y de comunidad, dijo el presidente de dicha institución, Ing. Eduardo Castillo Urrutia.

El IVU, además de afrontar problemas propios soporta otros de carácter externo, tales como lograr el acceso de las urbanizaciones que desarrolla; a los servicios públicos, manifestó el fun-

cionario; pero la institución, aseguró, con sus recursos propios ha superado estas situaciones para poder ofrecer soluciones habitacionales adecuadas.

Lo anterior lo expresó el presidente del IVU, Ing. Castillo Urrutia, al celebrar ayer el sorteo de 70 viviendas ubicadas en el Centro Urbano "San Bartolo" de Soyapango. El sorteo se realizó con la participación de 228 solicitantes de vivienda, con capacidad de pago. Se dijo en esa ocasión, que dicha urbanización está provista

Pasa a la página 53

Charlas sobre Filatelia hoy

Ciclo de Charlas sobre la instrucción y conocimiento de la instructiva afición a la Filatelia, se desarrollará el sábado 12, a partir de las 3 p.m., en el salón de exposiciones de la Dirección General de Correos, ubicada en el Centro de Gobierno.

En esa ocasión, se abordarán temas tales como la iniciación de una buena e instructiva colección de estampillas; el valor de las estampillas y el uso práctico de los catálogos filatélicos, etc. Las personas que aún no son socios, pueden firmar el libro de Re-Fundación para que adquieran su calidad, informa la Junta Directiva de la Sociedad Filatélica de El Salvador.

"Oncemetristas" celebran hoy una maratón

Hoy se inicia una "Marathon de la Fraternidad" por parte de los clubes de Oncemetristas de todo el país, manifestaron voces de esa entidad.

Señalan que desde las seis de la mañana, hasta las diez de la noche, estarán abiertos los canales 1, 2, C.V. en sus respectivas frecuencias, para la marathon señalada.

El propósito es llevar a

Pasa a la página 30



PRESIDENTE. El Ing. Eduardo Castillo Urrutia, presidente del IVU, dijo que esa institución no sólo adjudica, sino que planifica urbanizaciones.



COLABORACION. Por su colaboración prestada al ISTU en sus actividades especialmente al Departamento de División de Empresas y Actividades Turísticas, se entregó diploma especial. Por la Oficina de Prensa de la ONU recibió el diploma, Marta Batista Mena, izquierda, entrega el señor Meléndez Cáliz, presencia Juanita Tiraboschi y Rafael Antonio Chávez Cáceres.

Golpe al terrorismo es mayoría de votos en OEA

La abrumadora votación de 22 a favor, 3 en contra y 4 abstenciones en la OEA al proyecto de realizar elecciones en El Salvador, reafirma la importancia de ese organismo en asuntos regionales y deja constancia de la actitud en favor de soluciones electorales y contra el terrorismo e intromi-

siones extranjeras, dijo el representante de los Estados Unidos en la OEA, — embajador J. William Middendorf.

El diplomático norteamericano fue asediado por elementos de la prensa internacional, luego de aprobada la resolución en favor de El Salvador, re-

Pasa a la página 23



AD A INSCRIPCION EN EL CCE. Miembros de Acción Democrática, partido en organización, se presentaron al Consejo Central de Elecciones a solicitar su inscrip-

ción. La documentación respectiva fue presentada por el Dr. René Fortín Magaña (segundo de izquierda a derecha) al Ing. Ramón Ernesto Rodríguez (centro).